

	Согласие субъекта на обработку его персональных данных
	Согласие на раскрытие информации, содержащейся в кредитной истории 


	[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19]В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" даю согласие ООО «Хакасский муниципальный банк» (ИНН 1901036580), расположенному по адресу Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Хакасская, 73, на обработку моих персональных данных, включая получение, систематизацию, накопление, обобщение, обезличивание, хранение, обновление и изменение, использование, передачу, уничтожение, с использованием как автоматизированной информационной системы, так и бумажных носителей, указанных мной в договорах, заявлениях, платежных документах, анкетах, иных документах, поданных мною в Банк, для целей заключения и исполнения кредитных договоров, договоров кредитных линий, договоров залога, поручительства, иных договоров обеспечения, договоров переуступки прав (требований), договоров перевода долга.
Указанные мной персональные данные предоставляются в целях кредитования и исполнения обязательств, формирования данных об обращении за кредитом и кредитной истории, реализации Банком программ кредитования физических лиц, разработки новых продуктов, услуг и информирования меня об этих продуктах и услугах. Согласие предоставляется с даты подписания Заявления–анкеты на получение потребительского кредита и действует в течение срока действия заключенного договора, увеличенного на 5 лет, либо в течение срока полного возврата кредита, увеличенного на 5 лет. По истечении срока персональные данные подлежат уничтожению или обезличиванию. 
В случае отказа в заключении со мной договора, персональные данные будут уничтожены или обезличены в течение 30 суток с момента принятия решения об отказе.
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Банк вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10, ч. 2 ст. 11 Федерального закона «О персональных данных». 
Предоставление третьим лицам моих Персональных данных возможно только на основании действующего законодательства РФ.
Об ответственности за совершение административных правонарушений, установленной статьями 13.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях проинформирован, что подтверждаю, подписывая настоящее Согласие.


	В соответствии с Федеральным Законом от 30.12.2004 № 218-ФЗ " О кредитных историях", как субъект кредитной истории предоставляю ООО «Хакасский муниципальный банк» (ИНН 1901036580), расположенному по адресу Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Хакасская, 73, право на раскрытие информации, содержащейся в моей кредитной истории, в том числе в основной части кредитной истории, с целью заключения и исполнения договора.
Согласие на раскрытие информации, содержащейся в кредитной истории, считается действительным в течение шести месяцев со дня его оформления. В случае, если в течение указанного срока кредитный договор был заключен, настоящее согласие сохраняет силу в течение всего срока действия кредитного договора. Отзыв согласия может быть произведен в письменной форме не ранее даты прекращения Договора или, если обязательства мною не исполнены – не ранее даты исполнения моих обязательств перед Банком.
Об ответственности за совершение административных правонарушений, установленной статьями 5.53 и 14.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях проинформирован, что подтверждаю, подписывая настоящее Согласие.
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Согласие на обработку персональных данных в указанном порядке и согласие на раскрытие информации содержащейся  в БКИ считается полученным банком от клиента с момента заполнения соответствующего поля в полной заявке-анкете на сайте банка.
